

POKYNY pro rok 2025

Harmonogram soutěže

Termín přihlášení do soutěže: **nejpozději do 30. dubna 2025** nebo do naplnění kapacity (rozhodující je datum a čas odevzdání příspěvku)

Obhajoba předložené vědecké nebo projektové práce: **12. května 2025** na Studentské vědecké konferenci FAPPZ formou veřejného vystoupení před hodnotící komisí (čas a prostory budou upřesněny). Délka prezentace by neměla překročit 10 minut, pro prezentaci využijte PowerPoint.

Vyhlášení výsledků: **12. května 2025** za účasti členů vedení fakulty (čas i místo bude upřesněno v den soutěže, zpravidla bývá po ukončení soutěže cca ve 14-15 hodin)

Způsob přihlášení

- vyplněním přihlášky [Přihláška SVK 2025](#),
- k přihlášce je potřeba přiložit soutěžní příspěvek a zvolit oblast, ve které chcete soutěžit (oblasti jsou specifikovány ve Vyhlášení),
- každý student/ka může podat jen jednu přihlášku,
- úspěšné přihlášení do soutěže bude potvrzeno nejpozději do tří dnů od přihlášení na školní email,
- průběh přihlašování a volná kapacita bude komunikována prostřednictvím sociálních sítí,
- pokud se po úspěšném přihlášení nebudete moci soutěže zúčastnit, dejte co nejdříve vědět na mail svk@af.czu.cz.

Pokyny pro tvorbu soutěžního příspěvku

Forma soutěžního příspěvku: **rozšířený abstrakt s grafickou přílohou**

Použijte vzorovou šablonu nebo se řiďte následujícím.

Vnější úprava:

formát A4, oboustranný text, horní okraj 25, levý okraj 35, pravý okraj 15, dolní okraj 25 mm, text v českém nebo anglickém jazyce, **rozsah 2 strany** (tzn. 1x A4). Nelze nahrávat celé bakalářské nebo diplomové práce. V případě nedodržení pokynů budou studenti vyřazeni.

Úprava textu:

MS Word, písmo Roboto, řádkování 1. Velikost písma a další úpravy jsou specifikovány v šabloně.

Struktura soutěžního příspěvku:

Název práce – krátký, ale výstižný, maximálně do 60 znaků, resp. 2 řádků (můžete použít název bakalářské/diplomové práce)

Autor:

Ročník:

Program/obor studia:

Vedoucí práce:

Název katedry:

Vlastní text - stručné vyjádření obsahu soutěžního příspěvku, tj. cíle práce, metody a zpracování, konkrétní výsledky experimentů a závěry, případně doporučení.

Grafická část (grafy, tabulky, fotografie apod.) - výsledky vlastní experimentální činnosti doložené tabulkami, grafy, obrázky apod. Tabulky a obrázky musí být číslovány a musí mít název, resp. popis. Číslovány jsou průběžně arabskými číslicemi. Odkazy na tabulku nebo obrázek v textu jsou ve zkráceném tvaru a číslovka je uvedena jako řadová, např. (obr. 1).

Seznam literatury - uvádí se citace prací použitých v příspěvku seřazené podle příjmení prvního autora abecedně. Citace je třeba uvádět dle pravidel a zásad platných pro citování na FAPPZ.

Podklady

Vyhlášení: [Přihláška SVK 2025](#), Pokyny, Šablona pro vypracování soutěžního příspěvku